

31 ИЮЛ 1976

Звезда
г. Пермь

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

Читатели «Звезды» уже знают о том, что Пермский театр оперы и балета имени П. И. Чайковского проводит летние гастроли в старинном русском городе Туле. Сразу скажем: с первого же спектакля — оперы П. И. Чайковского «Орлеанская дева» — туляки были буквально очарованы искусством наших земляков. Билеты на все спектакли давно распроданы. Любители оперного и балетного искусства, которым посчастливилось послушать оперы «Трубадур» Верди, «Чародейка» Чайковского, «Искатели жемчуга» Бизе, «Бал-маскарад» Верди, посмотреть балетные спектакли «Жизель» Адана, «Ромео и Джульетта» Прокофьева,

«Испанские миниатюры», «Пахита» Минкуса, тепло приветствовали народную артистку СССР К. Кудряшову, заслуженных артисток РСФСР Э. Шубину, Л. Соляник, В. Елина и других мастеров сцены. Особенным вниманием зрителей пользуются солисты балета — лауреаты международных и всесоюзных конкурсов артистов балета О. Ченчикова, М. Даукаев, Л. Фоминых.

Каждый вечер в переполненном зале тульской драмы, где идут спектакли наших земляков, звучат долгие аплодисменты, и солисты оперы и балета снова и снова выходят на авансцену.

С. КОРОБКОВ.